



В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти своему сыну

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с особой жестокостью, повлекшее смерть потерпевшего). Установлено, что 8 декабря 2009 года мужчина узнал, что его 8-летний сын может быть причастен к краже сотового телефона у преподавателя, после чего в течение двух дней жестоко избивал ребенка. Обвиняемый наносил потерпевшему удары кочергой, резиновым ремнем от автомобиля. Установлено, что в это время в доме находились еще двое детей 6-ти и 10-ти лет. Избиение ребенка имело место и на глазах матери, которая не вступилась за сына, так как боялась мужа. От телесных повреждений мальчик скончался. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536514>